

# 好近邻 送来5万元 治水款 助力溪湖公园建设 村企联建 带来夏溪新气象

夏溪村溪湖公园的众泰亭建好了,亭子周边的绿化也种好了,景色好美!近日,经济开发区夏溪村联村干部李彩思在微信朋友圈发了这样一条信息,并配上了多张照片。照片里,众泰亭像小岛一样浮在湖中,仅有一座和谐桥沟通岸边,亭子周围绿意盎然,湖中水面波光粼粼,俨然形成了一幅湖光春色关不住的别致春景图。

去年4月,夏溪村和众泰汽车开展了村企联建,共同建设占地约一万平方米的溪湖公园。去年年底,溪湖公园基本建成,为了表示对众泰汽车的感谢之情,夏溪村在公园建造了一座纳凉亭,并取名为众泰亭。今年年初,众泰亭正式完工,并在4月初完成了周边绿化和配套基础设施建设,成了邻近村最美的绿色公园,也成为村民们休闲散步的好去处。

## 众泰汽车:作为永康的龙头企业,履行社会责任义不容辞

村企联建治水示范工程,是让100家实力强、效益优、社会责任感强的企业,与100个经济、党建薄弱村进行结对,在激发两新党组织活力、提升两新党建工作水平的同时,助力结对村的治水工作,帮助村庄改善环境。

近年来,金华市委两新工委积极响应省市五水共治号召,认真贯彻省委两新工委千企联千村、党建助治水活动部署,充分发挥全市两新组织党组织力量,全力打造百个村企联建治水示范工程。

夏溪村的溪湖公园就是金华市百个

村企联建治水示范工程项目之一。去年4月16日,在开发区召开的百企联百村、党建助治水会议上,众泰汽车党委代表公司结对帮扶夏溪村,捐款5万元。

夏溪村和众泰汽车本是好近邻,有了村企联建项目的牵线搭桥,企业和附近的行政村越走越近,关系也更亲密了。

我们作为永康的龙头企业,履行社会责任义不容辞。众泰汽车党委办公室主任杨春林说,夏溪村离众泰汽车较近,有地理位置上的优势,都说远亲不如近邻,现在邻居要治水,我们自然要出一份力。



众泰汽车组织党员平整溪湖公园土地

## 夏溪村:为感谢众泰汽车,将湖中凉亭取名为众泰亭

自去年溪湖公园开工建设以来,夏溪村筑河堤、修栈道、建凉亭、植绿树,致力于将溪湖公园打造成为一个小型的森林。在这过程中,众泰汽车充分扮演了帮扶者的角色,给了夏溪村诸多关于公园规划和建设上的宝贵建议和帮助。

去年9月,溪湖公园建设初期,众泰汽车党委组织永康本部的80多名党员和入党积极分子,统一身着工作服、戴着红帽和红袖章,拿着铁锹、铁镐、铁钳等工具,来到夏溪村的溪湖畔,支援夏溪村平整规划建设中的溪湖公园用地。

同时,在夏溪村的街道上,还活跃着一支众泰集团党委的巾帼小分队,她们一边捡垃圾,一边向附近村民、商家发放

环境保护的宣传手册,提醒大家树立环保意识,助力五水共治,共建美好家园。当日,众泰汽车党委一共发放了环境保护宣传手册200多份,清理了酥溪河两岸垃圾2吨,完成了上塔湖公园绿化平整1200多平方米。

夏溪村党支部书记胡小玲说,每隔一段时间,她就会接到来自众泰汽车的咨询电话,向她了解溪湖公园工程的进展情况和建设过程遇到的困难。

去年年底,溪湖公园工程基本完工。今年年初,公园湖中的凉亭完成建设。为了表示对众泰汽车的感谢,夏溪村的村民们纷纷提议将湖中凉亭命名为众泰亭。



溪湖公园众泰亭

## 村民:溪湖公园环境好,是休闲娱乐好去处

鸟语花香,碧波荡漾,岸美水清。溪湖公园建成后,立马成了附近村民休闲娱乐的好去处。近日,记者来到溪湖公园,不少村民正坐在公园里的石凳上乘凉,还有的正沿着溪湖散步。

夏溪村村民胡长龙今年82岁,因为腿脚不太方便,走不了远路,以前很少出去锻炼身体。现在自家门口有了公园,我们老人想要锻炼身体就方便了。胡长龙说,现在只要不下雨,他就会到公园里散步,成了公园的常客。

公园另一边,51岁的肖桂菊正带着16个月大的孙子在溪湖公园乘凉。儿子在厂里上班,我就帮他带带孩子。肖桂菊说,有很多家长会带着孩子来公园乘凉,每次路过公园,孙子看到其他小朋友在公园里玩,就也想去玩。

溪湖公园不仅受老人、孩子的欢迎,

也是不少青年粉丝。在物流中心上班的小伙子杨刚就和朋友坐在溪湖公园的草坪上看风景,杨刚还在草坪上吹起了肥皂泡泡。

我们租住在夏溪村,经常来这个公园玩。杨刚说,他和朋友都很喜欢这个公园,不仅环境好,还很安静。

最近天气比较热,每天晚上都有很多人来公园散步。夏溪村联村干部李彩思说,还有不少其他村的村民慕名而来,这让夏溪村的村民和村干部深感自豪。

溪湖公园给了村民一个休闲散步的场地,特别是村里的老年人,现在村里老年活动中心的规划设计已经做好了,接下来我们的任务就是把老年活动中心打造好,给老年人提供一个室内的休闲场所,让他们老有所乐。胡小玲说。



村民在溪湖公园散步



村民在溪湖公园散步